



Для немедленной публикации: 19.03.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ НАПОМНИЛА ЖИТЕЛЯМ ШТАТА О ТОМ, ЧТО
РАСШИРЕННЫЙ ЗАКОН О ПЕРЕСТРОЕНИИ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ВСЕ
АВТОМОБИЛИ, СТОЯЩИЕ НА АВТОМАГИСТРАЛЯХ**

***Водители должны снижать скорость или перестраиваться для
предотвращения столкновения с неисправным или остановившимся
автомобилем на автомагистрали***

***Закон о перестроении защищает водителей, пешеходов, дорожных
рабочих и сотрудников экстренных служб***

Сегодня губернатор Кэти Хокул напомнила водителям, что Закон штата Нью-Йорк о перестроении (Move Over Law) вскоре будет расширен и будет распространяться на все транспортные средства, что повысит безопасность движения на автомагистралях для всех. Начиная с 27 марта 2024 года водители будут обязаны принимать меры предосторожности (в частности, снижать скорость и перестраиваться) для предотвращения столкновения со всеми транспортными средствами, стоящими на проезжей части.

«Безопасность всех жителей нашего штата является моей приоритетной задачей, и особенно это касается тех, кто остановился на обочине дороги, — **сказала губернатор Хокул.** — Когда вы приближаетесь к сломавшемуся автомобилю, замедлите скорость и как можно лучше перестройтесь, чтобы оставить ему достаточно места».

За период с 2016 по 2020 год в штате Нью-Йорк 37 человек были сбиты, когда находились рядом со сломавшимися автомобилями. По всей стране ежегодно гибнут 300 водителей, которых сбивают, когда они находятся рядом со сломавшимся автомобилем. Чтобы предотвратить такие трагедии и сделать дороги штата Нью-Йорк более безопасными для всех, был принят Закон о перестроении.

Закон был принят в 2010 году, чтобы предотвратить столкновения с автомобилями экстренных служб, стоящими на проезжей части. Закон несколько раз дополнялся и теперь распространяется на автомобили, представляющие опасность, дорожную технику и автомобили технической помощи. В 2023 году

губернатор Хокул [подписала закон](#), который расширял этот закон, распространив его действие на все транспортные средства, стоящие на проезжей части. Согласно этому закону, приближаясь к транспортному средству, стоящему на любой обочине дороги, водитель обязан:

- перестроиться на полосу, которая не является соседней со стоящим транспортным средством, или
- уменьшить скорость до разумного уровня, если он не может безопасно перестроиться в другой ряд.

Также сегодня Комитет по безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee, GTSC) запускает общественную информационную кампанию с использованием радио, социальных сетей и других наружных элементов, чтобы напомнить людям, что они обязаны замедлить скорость и как можно лучше перестроиться, когда они подъезжают к автомобилю, стоящему на обочине дороги или на проезжей части. По данным Национальной администрации по безопасности дорожного движения (National Highway Traffic Safety Administration, NHTSA), во всех 50 штатах действуют законы о перестроении, защищающие сотрудников правоохранительных органов и других экстренных служб, однако одна треть американцев не знает об их существовании.

Начальник Департамента транспортных средств (DMV) и председатель Комитета по безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee, GTSC) Марк Дж. Ф. Шредер (Mark J.F.

Schroeder): «Расширение Закона о перестроении является еще одним примером усилий штата Нью-Йорк, предпринимаемых для того, чтобы сделать наш штат безопасным местом для жизни, работы и путешествий. Никогда не знаешь, когда придется остановиться из-за какой-нибудь проблемы, но если это случилось, нужно, чтобы это можно было сделать, не подвергая опасности себя и других. Каждый из нас должен делать все необходимое для предотвращения трагедий на дорогах, поэтому, пожалуйста, соблюдайте закон. Когда вы видите впереди остановившийся автомобиль, замедляйте скорость и перестраивайтесь в другую полосу».

Исполняющий обязанности исполнительного директора Дорожного управления Фрэнк Г. Хоар (Frank G. Hoare, Esq.): «Усиление Закона о перестроении путем распространения его действия на все автомобили, остановившиеся на обочине дороги, поможет спасти жизни людей. Этот закон призван защитить автомобилистов, сотрудников экстренных служб, дорожных рабочих и специалистов технических служб, помогающих эвакуировать неисправные автомобили. Если вы видите впереди остановившийся автомобиль, уменьшите скорость и безопасно перестройтесь в другой ряд. Мы благодарим наших партнеров из отряда Т полиции штата Нью-Йорк за их работу по патрулированию автомагистрали Thruway и обеспечению безопасности автомобилистов».

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, DOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Распространение Закона штата Нью-Йорк о перестроении на все остановившиеся и неисправные автомобили на проезжей части очень важно для уменьшения количества смертельных случаев на дорогах. В 2016–2020 годах на дорогах штата Нью-Йорк было сбито 37 человек, находившихся рядом с неисправными автомобилями. Поэтому действия губернатора Хокул по расширению Закона о перестроении ставят безопасность на первое место и тем самым помогают спасти жизни людей».

Исполняющий обязанности суперинтенданта Полиции штата Нью-Йорк Стивен Дж. Джеймс (Steven G. James): «Полиция штата Нью-Йорк предпринимает большие усилия для обеспечения безопасности на наших дорогах — и для тех, кто по ним ездит, и для тех, кто на них работает. Расширение Закона о перестроении и энергичные меры по контролю его соблюдения помогут нам еще больше повысить безопасность для всех, кто пользуется дорогами нашего штата. Я благодарю губернатора Хокул за ее усилия по повышению безопасности на дорогах штата Нью-Йорк».

Член Ассамблеи Кен Зебровски (Ken Zebrowski): «Первоначальный Закон о перестроении был эффективным способом предотвращения смертей на дорогах, и следующим логичным шагом будет распространение закона на все стоящие или сломавшиеся автомобили. Я с гордостью работал с губернатором и моими коллегами для проведения этого законопроекта и надеюсь, что это поможет повысить безопасность на наших дорогах».

Сенатор штата Лея Уэбб (Lea Webb): «Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за напоминание о Законе о перестроении и за заботу о благополучии и безопасности водителей в нашем штате. Этот закон обязывает водителей проявлять должную осторожность, снижать скорость и перестраиваться в другой ряд при приближении к остановившимся на дороге автомобилям. Благодаря этому мы можем снизить количество смертельных случаев и серьезных травм. Я горжусь тем, что была автором этого законопроекта в Сенате, и готова и далее работать для повышения безопасности всех участников дорожного движения».

Подробная информация о [Законе о перестроении](#) и других инициативах по повышению безопасности на автомагистралях опубликована на сайте GTSC.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)